Άσκηση στα ουσιαστικά β'κλίσης. 
Συμπλήρωσε την πρόταση με τον σωστό τύπο του ουσιαστικού.
Γράψε τις ζητούμενες λέξεις σε κάθε πρόταση στο τετράδιο. 

Π.χ. οι διδάσκαλ… σοφ…. και χρηστ….
1. Οἱ διδάσκαλ_____ (διδάσκαλος, ον. πληθ) τῶν Περσῶν ἦσαν σοφ_____ (σοφός, ον. πληθ.) καὶ χρηστ_____ (χρηστός, ον. πληθ.).

2. Τοὺς φαύλ_____ (φαύλος, αιτ. πληθ.) νέ_____ (νέος, αιτ. πληθ.) ἰσχυρῶς ἐκόλαζον (τιμωρούσαν).

3. Διὸ δικαιοσύνην ἐμάνθανον και τῶν πονηρ_____ (πονηρόν, γεν. εν.) ἔργ_____ (ἔργον, γεν. εν.) ἀπεῖχον.

4. Οἱ χρηστοὶ νέ_____ (νέος, ον. πληθ.) συνῆσαν τοῖς ἐφήβ_____ (ἔφηβος, δοτ. πληθ)

5. Τότε καὶ αἱ ὁδ_____ (ὁδός, ον. πληθ.) κατέχονται τῷ ποταμ_____ (ποταμός, δοτ. εν.) καὶ οὐκ ἔστιν ἄνευ πλοί_____ (πλοῖον, γεν. πληθ.) πορεύεσθαι.

6. Ἡ Αἴγυπτ_____ (Αἴγυπτος, ον. εν.) φέρει ἄφθον_____ (ἄφθονος, αιτ. εν.) κριθήν, ἂχυρον καὶ τυρ_____. (τυρός, αιτ. εν.)
Να γράψετε τα παράγωγα ουσιαστικά με τις καταλήξεις της παραγωγής υποκοριστικών, τοπικών και περιεκτικών.

Π.χ. Νέος ( μικρούλης και χαριτωμένος (υποκοριστικό δηλαδή):  νεανίσκος
Διδάσκαλος ( ο τόπος όπου εργάζεται (τοπικό δηλαδή): ____________________

πλοῖον ( το μικρό, πολύ μικρό (υποκοριστικό):_______________________

ἔφηβος: ο τόπος όπου συχνάζουν (τοπικό): ________________________

ἂχυρον: ένα μέρος που είναι γεμάτο τέτοιο (περιεκτικό): _____________________
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